

霍啟山推啟德主場票務新體驗

撐港足抽獎送電動車



▲霍啟山期望票務新安排為球迷帶來新體驗。

▶霍啟山(右二)與葉鴻輝(左二)向贊助商及任達華致送球衣。

即將於10月出戰亞洲盃外圍賽的港足在賽前傳出好消息！足總在昨日舉行記招，宣布與汽車公司達成協議，並公布票價詳情。門票最平售價為80元，將於本周四起(10月2日)在網上平台公開發售。值得注意的是，足總今次增設「主場球迷區」上層區域，以回應港隊球迷需求；入場球迷更可參加「撐港隊大抽獎」活動，有機會贏得電動房車一部。中國香港足球總會主席霍啟山指出，這是足總首次跟汽車公司合作，期望能夠給予球迷驚喜及新體驗。

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒



港足在6月亞洲盃外圍賽首度於啟德主場館出擊，並以1:0擊敗印度，當晚共有4.2萬名球迷入場，刷新本地賽事入場紀錄。球隊將於10月再於啟德出戰亞盃外，10月9日先作客孟加拉，10月14日將返回主場再戰。

足總昨日公布，港足對孟加拉的亞洲盃外圍賽C組門票分三種，包括主場球迷區、普通門票及作客球迷區。主場球迷區增設80元上層門票，下層門票維持200元；普通門票則分三種，包括上層的80元及150元及下層的200元。而作客球迷區則有所調整，僅設上層座位，每張票價為80元。

門票將於10月2日上午11時起於指定平台Ticketlap公開發售，所有門票均採用實名登記，凡於10月2日至14日期間透過Ticketlap平台購買港隊主場門票(不包括作客球迷區)並完成實名登記，並於賽事當晚8時30分或之前成功掃碼門票入場，即可自動參加「撐港隊大抽獎」活動。

抽獎將於10月14日比賽中場休息期間進行，由霍啟山親自抽出一位幸運兒，送出由IM Motors贊助的電動房車一部。

霍啟山表示，這是足總首次跟汽車公司合作，期望能夠給予球迷驚喜及新體驗。



●藝人任達華(右三)以汽車代言人身份出席足總記者會。

期望能夠給予球迷驚喜及新體驗。

增「主場球迷區」上層區域

足總總幹事張炎有補充：「對方的贊助包含抽獎獎品及現金贊助。」他亦預計今仗入場人數或再破紀錄，因此增設「主場球迷區」上層區域，「上次對印度一仗下層都已經坐滿，香港會有很多球迷支持港足，我們便劃分更多位置以回應港隊球迷需求。」

至於作客球迷區僅設上層座位，張炎有表示：「覺得上次作客球迷區的位置應該留給主場球迷，所以今次將作客球迷區移至另一個位置，大家買飛時便會見到。」



中網爆退賽潮 鄭欽文因傷止步32強

●鄭欽文在女單32強因傷退場。

離場時向觀眾致意。新華社

香港文匯報訊 綜合新華社報道，2025年中國網球公開賽29日繼續在國家網球中心進行，但「退賽潮」意外來襲，包括中國「金花」鄭欽文在內的五位單打球手在比賽中因傷退賽。隨着鄭欽文無緣女單16強，參加本屆中網單打比賽的中國選手已全部出局。

在國家網球中心鑽石球場的夜場比賽中，七號種子鄭欽文在32強迎戰20歲的捷克選手諾斯科娃。首盤鄭欽文以4:6先丟一盤；第二盤她加強進攻，在第六局完成關鍵破發後以6:3扳回一城。進入第三盤，諾斯科娃很快建立3:0的領先優勢。局間休息時，醫務人員上場與鄭欽文交流。短暫溝通後，鄭欽文選擇退賽，比賽就此結束。

鄭欽文賽後解釋退賽原因：「比賽中我感覺到疼痛，這其實很正常，如果疼痛繼續加劇，我就應該停下來。第二盤我一直在想這件事……到第三盤就決定，就這樣吧。」

鄭欽文坦言，來中網參賽其實有點操之過急，但也是正確的決定：「因為在中網比賽，可以好好地評估身體狀況。」對於接下來的安排，她表示需先檢查手腕狀況，目前情況尚算樂觀。

「退賽潮」成為當日中網賽場的主題詞，除鄭欽文因傷退賽外，法網女單四強選手法國的布瓦松、哥倫比亞選手奧索里奧、20歲捷克小將門希克與賽會男單四號種子穆塞蒂都在比賽中因傷退賽；原本計劃出戰男雙比賽的卡什/格拉斯普爾則於賽前宣布退出。

張之臻調整心態迎上海大師賽

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)張之臻昨日(30日)出席了上海勞力士大師賽的賽前新聞發布會，他直言自己尚處於恢復期，已調整心態。

因傷剛別賽場逾半年，張之臻的表現與狀態備受關注。不久前的ATP250杭州網球公開賽，張之臻首輪對陣勢頭正盛的布雲朝克特鏖戰三盤、兩度搶七，拿下復出首秀的勝利。不過，久違的高強度對戰剛復出的他在第二輪不敵捷克新星。來到中網賽場，他於單打與雙打均止步首輪，令不少粉絲為其上海勞力士大師賽之行捏一把汗。

由於世界排名下滑，張之臻需憑外卡出戰上海勞力士大師賽，首輪將對陣巴埃斯。兩人上次交手，張之臻需靠搶七險勝。對於剛過去中網和即將到來的比賽，張之臻表示自己尚處於恢復期，即使剛輪掉兩場，也未因而感到沮喪，「心態暫時還是放得比較好的。」至於身體狀況，張之臻坦言還沒有100%恢復到六個月前的狀態。不過他直言：「在球場上對於比賽的感覺，會比兩周前稍微好一點。」若首輪能夠戰勝巴埃斯，他將在第二輪挑戰賽會10號種子魯內。

遭國乒組合橫掃 「黃杜配」無緣八強

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)WTT中國大滿貫昨(30日)續在北京石景山首鋼園上演，三號種子香港混雙組合黃鎮廷/杜凱瑩以1:3不敵國乒組合袁勵岑/王藝迪，無緣八強。同日世界排名第一的孫穎莎則以直落3:0擊敗隊友朱思冰，晉身女單16強。

此外，國乒一姐孫穎莎同日以11:4、11:3、11:3輕取隊友朱思冰，打入女單16強。她賽後指滿意發揮：「打削球的感覺不錯，發完球的正手拉球線路上得分不少。」孫穎莎認為，朱思冰從資格賽一路殺入正賽第二輪，說明其近期狀態提升和有所進步。

黃鎮廷(右)/杜凱瑩以1:3不敵國乒組合袁勵岑/王藝迪。WTT大滿貫微博圖片

全運會跆拳道收官 北京廣東各獲一金

香港文匯報訊 綜合新華社報道，第十五屆全運會跆拳道項目29日在廣東惠州收官，廣東隊王要錫和北京隊穆文喆分別奪得男子80公斤以上級和女子67公斤以上級金牌。

女子67公斤以上級決賽成為北京隊「內戰」，衛冕冠軍李晨迎戰小將穆文喆。首局穆文喆以左腿橫踢先聲奪人，以2:0先下一局。第二局雙方互有攻守，始終未能得分，最終穆文喆憑藉擊打點數優勢再勝一局，直落兩局摘金。

穆文喆賽後表示，與熟悉的隊友會師決賽，相比壓力，更覺得「我們北京隊很爭氣」，並稱「我把這場決賽看作一次新老交接。姐姐(李晨)打完這場比賽就退役，我要從她手裏接棒。」

男子80公斤以上級決賽中，廣東隊選手王要錫主場迎戰山東隊選手劉朝陽。首局王要錫憑藉中段和高位連續得分，以12:4取勝。第二局王要錫率先完成側踢得分，劉朝陽在追分過程中出現犯規，最終王要錫再下一局，以總比分2:0獲勝，為廣東隊再添一金。

港新星田晉入圍澳門高爾夫公開賽

香港文匯報訊 「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」資格賽於去年首度舉辦，旨在培育新一代高爾夫球人才。今年的資格賽採用一天18洞比桿賽賽制，昨(30日)於澳門高爾夫球鄉村俱樂部圓滿舉行。15歲的香港代表田晉與愛爾蘭職業球手奧當勞芬分別以第一和第二名的成績脫穎而出，取得於10月16日至19日舉行的「2025澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」參賽資格，成為本屆賽事列強陣容中的新成員。

田晉在炎熱天氣下以低於標準桿兩桿的68桿成績奪冠，他表示期待與香港「一哥」許龍一下月同場較技。第二名奧當勞芬的晉級之路更為曲折，他與賴欽文和唐煒翔同以70桿成績並列第二，最後需通過一洞附加賽才獲得參賽資格。